EKOETIKH KAI AOI'APIOMIKH XYNAPTHXH

AXKHXH 1

Atvetor covapmon of (R — (0,+0) pe o™ <a™ . 0 e (U.]}U{l,%ﬂ}

a) Na npocotopicete 1o gidog g povotoviog g cuvapmong 1(x) =a* ainoloyovtag

TV anavinoy| ou..

Movdoeg 13
Ixtd

B) Na Mboete v avicaon 2! < [EJ

Movdoeg 12
AYXH
o) H povotovia g exBetuciic cuvdpmong vy = o” eaptdtor and v faon tov Betucot
opBpon .
Eyovpe,

s uta” o 14 1;1{ TR
o <ol S ea <les Vo -::-ﬁ@ﬂ{a{l
o o

Emopéveg n covapmmon £ siver yvnoieg gbivovco.

P) Exovpe,
g 3x+5 7%
1 gy L [3x45) . . y=1
2"%[—} 27 (7)o 2P k1o x-S ex<nl
2 yv. oiEovon

AXKHXH 2

Atvetarn covdpmnon f(x) =02 +p nukdfes xR karo. PR . H ypogn
nupéotacn mg cvvapmang f SiEpyetar and ta onpeie A(13) kot B(2,13).
o) No amoodeilete o1t o =-5 xu f=-7.

Movdoeg 7
B) Na Ppeite 1o kowo Gnueio TG YPOOIKTS TUpAcTacTg TG cvvapmong f ue tov afova
Y-

Movdodec 4
v) Na arodeilete 611 1) cuvdptnon f eivan yvnoing avfovoa oto [ .

Movdaodec 7
0) Na ivoete v avicoon £(2°-31)<3.

Movaoeg 7

AYEH
a) Apob 1) ypagiky mopdctach g cuvaptnong f Siépyetar omd ta onpeia A(L3) xat
B(2.13). 6a &govpe:

f(1)=3 a-2+p=3 20+p=3 -
= 5 = =2a=10=a=>5
t(2)=13 a-2°+p=13 4o+p=13

2.54+p=3<=B=-7



B) To onueio avté Ba &yer tetyunuévn unodév, dpa tetaypévy f(0)=a+pf=5-7=-2,

omote Ba sivar to (0,-2).

) H cuvépmon g(x)=a" sivar yynoing avéovoa yia o >1. Etot, y1a kébe x,. x, R
UE X; <X, , &ivo
MM =520 <520 =520 72520 —T=1(x)) <f(x,)

onhadi 1 f eivar yvnoiog ovdovoa oto K .

6) Agov f(1)=3, &ovpe:

£/ e |
f(2*-3D)<3=fR* -3 <f()=2"-31<l=2"<32 =2 <2 =x <5

AXKHZXH 3
Aivetal To molvévopo P(x)=x" +ax +Bx+6, a. PR,
o) Nu vroloyioste Tig Tipég tov o kat B dote to molvavopo P(x) va e mupdyovia

10 X+1 xoun apBunnkn T tov v x = 2 va etven ion pe 12,
Movadeg 7
PyTw a=-2 xum p=-3

i. Na ypayete v tavtémra mg Evkheideog diaipeong tov mokvavipov P(x) pe to

x—2.

Movddec 5
11.Na Adoete v avicwon P(x) <—-x+14

Movaoseg 7
111. Na Adoete v avicoon P(lnx)<—-Inx+14.

Movaosc 6

AYXH
o) ‘Eyovpue to chomnuo:

= — = =3u=-6a=-2
PQ2)=12  |8+4a+28+6=12  |4a+2B=-27 |2a+B=-1

KUl GUVETTDS
—2-p=-S=-Pp=-3<=p=3
p) 1) Eivau:

X =2%° +3x +6 x—2

—X +2x°

0 +3x  +6

—3x +6
+12




P(x)=(x—2)(x" +3)+12

i) P(x) < x+Mdex —2x"+3x+6<x+1dex —2x +4x 8 <0 =

x 4450

F(x-2)+4x-D<0=x-Dx"+4)<0 = x-2<0=x<2.

11) @tovtag émov Inx to v, 1) avicwon yivetor P(y) < —yv+14. 1) omoia, amd 10
gpomua (11) Eyer Avon v < 2. Emouévec.

Inx.”
2 ]
hx<2eohx<2-leohsx<2lheshx<lhne & x<e”

AXKHXH 4

o) Na idoete v elooon: ln(x2 — 8] =In7x

Movdoeg 13
p) Na Licete v avicwon: ]n(x2 - S} =2ln7x

Movddeg 12
AYEH
o) o va yer vonua n eicoon npémnst:

x-8>0ox? :>8<:>‘x|:>2\ﬁ ox=22 ix<-242

Kt Tx=0<=x=0

Zovoinfedovieg Tig 600 TUpUTdve dVIoMTELS TPOKUITEL |[X > 2-\5 (1)

H &fiocmon:
ln(xz—S):ln?x@xz—S:Tx
=x'-7x-8=0
=>x=-111x=8

Amd Tig 600 Avasis 0ekT 1) Aoy Tov meplopiolob (1)

B) n(x*-8)>7x ©x* 8> Tx & |x*~Tx-8>0|
X ‘ —or -1 8 +an
x —7x—8 ‘ - + - (# +
Apa x<-1 n x=8

Opog Léyo e (1) N avicoon ainbedel yuo kdbe x = 8



AXKHXH 5
o) Na Ppeite Tig TipéS Tov X Y10 Tig omoisg opiletat 1) TupdcTooh
A=Ihx+In(x+6)
Movdaoeg 10
p) No Mvcete v ediowmon

]117{+]11{x+6}=%]11(49}.

Movdodeg 15
AYXH
o) Tvopilovue mog 1) loyapiBux) cvvapmon f(x)=Inx opiletar. 6tav x>0

‘Etou. howmév, n mopdctaon A=Inx+In(x+6) opiletot 6tav

x>0 | x:::»[]‘
o = o e =0
x+6>0 x:»—ﬁ[

Omndte 1 mopdotecn A opiletot dtav x =0

B) And 1o mpornyovuevo epdTHa, TPOKVITTEL OT1 1) ESICMOT)
1,
Inx+ h1(x+6)=:h1{49}

Ba JvBei g x>0
Xpnoonoidvios yveoTes ihdTTeS TV Aoyapifumy, Eyovps Ot
1 1 1y 1 .
—In(49)==In (7" |==-2In(7)=1In(7
SIn(49) = Z1a(7*) =2 21n(7) = In(7)
Ko
].11};+J.11{}:+6]=h1{x-(x+6]]=h1{x2+6x]
Apa. yia x>0 ggoope:

Inx+In(x+ 6] =éh1{49] =

]11(X2+'|5K‘_}=]:[1[7)<:*

X +b6x=7 =
X +6x-7=0

- 2 - - . e
To tpivopno x° +6x—7 &yl owkpivovoe A =64 =0 kum pileg

—5+8 —1
_prJA 62464 | 2
X2 7™ = 5 = s
2 2 6-8 _ .
2

Apu
x=1nx=-7

Opoc. kdyo tov mepropicuod X >0, mpoxkdmtet Teiikd 611 x =1



AXKHXH 6
Aivetar ) cuvdpmon £(x) =].11(e23 —e}—l
o) Nu Ppeite 1o medio opionod mg
Movaoeg 12

) Na Adcete mv elicoon f(x)=0

Movaoeg 13
AYIH

o) Tvepilovpe mog 1 koyepiBuuc cuvapmon g(x)=Inx opiletor. dtav x >0

‘Etot. Lowtdv. 1 cuvapmon f(x)= hl(elx —ej}—l opiletot otav

exl

3 3 ) 1
e _exleefrecm e e zx:z}l-@x}z

Apu To meodio oponot ¢ f eivol To chvolo |I %.—-J: |
B) Amé to mponyoduevo epdmua, mpokvrtel 611 1) edicwon f(x)=0 6o bl ya
1
X >—.
2
‘Eyovpe,
f(x)=0=
hl[eh —e)—l =0
I=lne
]n(ezx —e) =l<
In (ezx - eJ =Ilne &

e _e=ee

e =2e
h1(e2‘)= ln(Ze} =
2x=In(2e) =

In ( 2e)
Xx=——
2
T'a va eivar 6k auti) 1) AboT), Bo mpémet
In(2e
|: ) = l —
2 2

l=lne
]11(23} =] e

In(2e)>hes

2e > e, 10 OTOl0 1G)VEL

LOUTEPUCLOL:




AXKHXH 7
Atvovtat o1 suvapicets £(x)=In(x> +4) ko1 g(x)=Inx+In4.
o) Na Ppeite Ta nedbia opropod tav coveptioenv £ kol g .

Movdoeg 12
f) Na ibcete v elicoon f(x) = g(x).

Movadeg 13
AYEH

@)

o v f:
Tpéner x° +4 >0 mov 1oyber 1o kdbe mpayuatikd apBud x, dpa tedio opropod g f
givan o A=R.
o [a v g
Tlpéner x>0, dpa medio opropod g g eivar to B = (0,+<0).
B)Tw x =(0,4=c) &yovpe:
fx)=gx)=hx'+4)=hx+hi=
n(x*+4)=hdx ox’+4=4x =
(x-2Y=0=x=2.
OV Eival OEKTH.
AXKHXH 8
Advetor 1 covdpton f(x)=In (3 - M] .
o) Na Ppeite to medio opropov e ovvaption L.

Movdosc 13
f) No ivcete mv elicoon f(x) =0 .

Movadeg 12
AYIH
a) [péner

X+1lz20=x2-1 vk

3-Yx+1>04fx+1<3Sx+1<9x<8
Apa medio opiopod g covdaptnons f sivar 1o A =[-1.8)
B) Eyovue:

f(x)=0=h(3-Vx+1)=0=3-Vx+l=l=

\,‘IX-l- =2=x+l=4=x=3

oL ival GeKT.



AXKHXH 9
Aivovtot o1 cuvaptijcelg £(x) =In(e® —1) ko g(x) =Inx”.

o) Na fpeite 1o nedio opropod tev covepmicsoy f ko g.

Movadoeg 4
B) Na dcete 1ic avicdoes f(x) >0 wo g(x) <0.
Movaoeg 8
2
v) Nau coykpivete tovg apifuoic f(ln3) wor g(—).
e
Movaoec 6
0) Nu idoete v eliomon T(2x)—1(x) = g(yfe—1).
Movaoec 7

AYZIH
a) [No ™ covapmaon f opkel vo eivan

exl

f-l>0=e>loe’ >’ =x>0
Apa
A =(0.+==)
T'o ™ cvvaptnon g upkel va siva
X’ >0=x#0
A, =(-%.0)(0,+=)

B) Eyovue:
Inx /”~

f(x)=0=she"-D>0=she"-)>hlose -l>lose’*>2<he* > In2<=x>In2
Ko

g)<0ehx’>0eh’>hlex’>lexlklaex>1x<-1)

v} Etvau:
f(ln3)=In(e™ 1) =In(3-1)=In2
Kot
2) |, (2Y (2)
g| = |=In| = =Elni—J=2(h12—h1e)=2(]112—1):2]112—2
e e .=
Emopéveg
20 5 {27
f(ln3)-g = |=In2-2In2+2=-In2+2=-In2+Ine” >0 ondéte f(In3) > g| —J
Le) e

0) H elicoon 6o Avbei oto A; =(0.+=):

2 sz _1

£(2x) —f(x) = g(Je-1) = In(e™ ) ~In(e* ~1) = In(Ve -1} =In— - =ln(e—1) <
E. —
Iz x x
¢ 1=e—1¢>w=e—1c}ex+l=e—lr::>e“=e—2<:>x=h1(e—2)
e —1 e —1
Ouomg

e<3=e—2<l=ln(e-2)<0
Apa n eCicwon eivor AAYNATH.



AXKHXH 10
Aivetar 1 covdpmneon f(x)=1log(x—2).
o) Na Ppeite to medio opionov g cuvdpmong £
Movdodes 5
B) Na vrroioyicete tov apiBuo 100°=¥
Movdoec 7
v) Na Mcete v eicwmon 4- 470 _g.2f@ 100k _4 -0
Movaoec 13
AYIH
o) Apxkei va givor:
x-2>0=x>2
Apu
A=)
B) Eyovpe:

! logf

1
T
100°2% = (10%)=¢ =10 2 = =10"°=6

v) Apod 100°% = 6 . 1 eioman, yio X > 2, yivetau

4.4 _0.2f® 2 -0 =4-2H) ™ -0.2"0 1 2=0=4-2™)Y -0.2'® 1 2=0

Ottovps

2 =y >0
KOL EYOV]LE:
4y* -9y +2=0
Tov pe draxpivovoa (A =49) Ppickovpe 611
1 1 )
= 2 ]’ = —_—= —= 2
y 15 1 2

Enopévoc:

o 2o fx)=llog(x-2)=logll=x-2=10=x=12

n
o W2 of(x)=2=log(x—2)=logl0” = x-2 - =3 _20t
100 100
AXKHXH 11
Atvetorn ovvapmon f(x)= hl(e’ — 2).
o) No Ppeite 1o nedio opropod g cuvdptnong f.
Movadeg 7
B) Na Avoete mv edicoon f(x)+x=3In2.
Movaoec 9

v) Na Avosts v avicwon f(x)+x=3In2.
Movaoeg 9



AYLIH
o) INa va opiletor n cuvdapmong f apkel va 1oybvet:

20 o2 o™ = x=n2

(a@ov 1 cuvapmon h(x)=e" eivor ypvnoiog aviovoe oto K )
Apa. To medio optopon g cuvdptnong f eivou
A, = (In2,+)

B) To ovvolo opropod e eSiomons f(x)+x=3In2 siver o (In2,+=0) (Aoyvo g

vraplng exel mg covdpmong f .
‘Eto1, gyovpe:
f(x)+x=3n2 <=

In(e* -2)+x=3In2 <=
In(e* —2)+Ine* =ln2’ =
In(e* —2)-e* =ln8 =
(ogov n owvdpmon o(x)=Inx sivar 1-1 og pynoiog avlovoo oto (In2.+2) )
. 22
(e"-2)-e"=8c (") —2:e"-8=0 (D)
Gttovps o=e" =0 (2) kot éror 1 (1) petatpénetor oy fonbnrkn edicwan:
o -2-0-8=0=
®=4>0 1 ©o=-2<0 mov unoppinteTut Ldye (2)
Onote
o=4= " =4= x=In4 odexm.
kobog 4>2=In4>In2
(oot 1) cuvdpnon o(x) =Ilnx sivat ywnoiong avlovoa oto (0,+2))
Toumépooua: 1 elicoong f(x)+x=3In2 &yer povaowkn Avcr). v

v) To givoio opropot g avicaons f(x)+x 232 eivar 1o (In2,+0) (Love g
vrapsng skel g ocuvdapmons .
‘Eto1. gyovpe:

f(x)+xz3lnl<

In(e*-2)+x=23n2 <=
In(e* —2)+Ine* =2’ =
In(e*-2)-e* 2Inf =
(e"=2)-e"z8<=
(oot 1) cuvapmnon o(x) =Ilnx sivor 1-1 og yvnoieg aviovca oto (In2.+=20))
() —2-¢*-820 (3)
Gttovps o=e" =0 (4) kot £rot 1) (3) perorpénetar ooy fondnrikn avicoaon:
o —-2-0-820 (5
O1 pileg Tov TpL@VHLLOL TOL TPGTOL péELovS TS (5) elvar o=-2 wot ©=4.

I'vopilovue 01 éve TPLEVLLLO ElVOL OUOCTIO TOV CUVIEAEGTT) TOL devTepoPfabiov dpov

oTo O1GoTNNa E50 und 115 pilss Tov, dpa:



(4
Sleoos-24ozdi=
nrldo ezl etz =
x=1nd

(a@ot 1 cuvapmaon ox) =Inx siver ywioieg avlovoa oto , kubms e >1)

Kot emewdn eivar 4> 2=1n4>In2 (agod n covipmon o(x)=1nx sivar yvnoiog

aviovoa oto (0.+0)) eivur dextés dheg o1 Mboels.

Tounépooua: 1 avicoons f(x)+x=3In2 éyet g Mceg oha ta |X €[In 4. +=0)
AXKHXH 12

4% -1

2*+5

o) Na Ppeite 1o medio opiopod g covdpmong f.

Aivetar 1 covaptnon f(x)=log

Movidoeg 7
B) Na Mvcete mv eionon f(x)=log3—log7.
Movadeg 9
¥) No Avoete v avicoon f(x)>log3—log7.
Movdodec 9
AYIH
o) ' va opiletor 1y covdpmong f opkei va woyber
41
2°+5

>0 ko1 2° +520 (mwov wyder apov 2° >0=2"+5=>5>0)

=450
= 4" -1=0

=4"=>1
=4 =40
<=x>0
(agot n cuvapmon hix)=4" eivar ywnoieg ablovca oto K, kubodg 4 >1)
Apa, To medio opiopod g cuvdaptnong f etvau
Ay =(0,+=2)

B) To civolo opropod g eicmong f(x) =log3—log7 eivar to (0.+c) (hoym g
vrapéne exel me ouvdpmans f .
‘Etou, gyovpe:

471 3 4°-1 3

f(x)=log3—log7 < lo =log— <= ===
=) g £ g 2*+5 £ 7 2*+5 7
(agpov 1) covdpinon o(x) =logx eivar 1-1 @g yvnoiong avlovca ato (0,+<0), kubdg
10>1)

7(45-1)=3(2°+5) = 7.4 =7=3-27 415 7(2°) =3-27=22=0 (1



@étovpe ©=2" >0 (2) xor &tor 1) (1) petatpénetar oy Pondnnxn eicoon:
7o' —3-0-22=0 (3)
H e&icwon (3) &yet doxpivovoa: A=B —day=(-3)"—4-7-(—22) =625=25">0,

OMOTE EYEL OVO OLUPOPETIKES AVGELS:

( —|3+-JE
n=—-
2ol

ol =

B-VA|_
2o

-2
®=2>0 xu1 ©= 7S < 0 mov anoppintetan Adye (2)

Omnote
w=2=2"=2=2"=2'=x=1
(apov 1 cvvdptnon k(x)=2" sivan 1-1 og yvnoing avéovou oto R, kobdg 2>1)

H lon avm eivar dexti, kobog 1> 0)
Zopnépoopna: 1 eSionons f(x)=log3—log7 &ye1 povadier Avon, v

v) To ovvolo opropod e avicwong f(x) > log3—log7 etvar to (0,+=c) (Ady® g
veplne exel g cuvapmong f .
‘Etot, gpovpe:

f(x)>log3—log7 =

4" -1 3

log =>log— <=

~_1 3 7(2*+5)-0
e
2*+5 7
(a@ov 1 cuvapmnon @(x) =logx sivar yvnoing avlovoa ato (0,+<0). kabog 10>1 )

7(47-1)>3(2"+5) =

7-4-7=3-2"+15 =
7-(27) -3-27-22>0 (@)

@ctovpe =2 >0 (5) k1 &tor 1 (4) petarpénetor oty Ponlnnkr avicoon:

7o' —3-©-22>0 (6)
To TpudvoLo 6T TP@OTO NELOC TS avicaang (6) éyel dwakpivovoa:
A=p* —day=(-3)"—4-7-(-22) = 625=25" > 0. omdts &xe1 Ho Snpopetinég pileg:
( _ —B+ -JE —B - -JE —

20 2o

w Kol =

—22 11
m=2 KUl O=——=——
14 7



T'vopilovps 61t éva TprdvLpo Eival oLOGT|LO TOV CUVIELEGTI) TOV dsvTepoPdbiiov dpov
oto dudomua 5o and Tig pileg tov, dpa:
(6) =

1 (s)
c::-i—? Nnozls

w2222 e x1

(apov 1 cuvapmon k(x) =27 eivar yvnoieg ailovoa ato K , xubidg 2>1)

Kot ems101] sivan 1> 0 yivovron dsktéc dheg o1 AbosLs.

Zoumépaopo: 1 avicoons 1(x) >logd—log7 &yel oc Aboes ola Tu
AXKHXH 13

Atvetat to molvévopo P(x)= 5x' —8x' +a pe a R

a) Av to moivévopo P(x) s mopdyovia 1o x—2 va Ppeite to e R

Movdaoec 8
P) T o =-8 va hvoete v ediowon P(x)=0
Movdoss 9
: 3
) (n*x+1) g
v) Na hicete v elicman) —3 -7
([In"x+ 1} 5
Movades 8

AYEH

o) Agod To x—2 efven Topdyoviag Tov moAvavipov P(x) tdte:

P(2)=0<5-2"-82 +0=0< 40-32+0=0< a=-8

p) T a=-8 to moivdwue P(x) yivetow P(x)= 5%’ —8x” —8 kot emedi) 0 x—2
givar mopdyovies tov P(x). xavovue m dwipeon tov P(x) pe to x—2 pe 1o oyjua

touv Horner.

5 -8 0 -8 p=2
10 4 8
5 2 4 0

Omdte 1) TuwTOTNTY NS O1wipsons Tov P(x) ne to x—2 sivoun
P(x)=(x-2)(5x" +2x+4|
Apon edionon P(x)=0 woddvane ypdgetar:
P(x)=0=(x-2)(5x"+2x+4)=0=
x-2=01 5% +2x+4=0=

x=215x" +2x+4=0



H s&icmaon 5x° +2x+4=0 sivar aOVVUTI] Y1UTL TO TPLEVLLLO 5% +2x+4 £ysl
owaKkpivovca:
A=p —day=2"-4-5-4=-76<0

Teiwka n eSiowon P(x) =0 &yer novadua pile mv x=2

v) H eliowmaon opileton dtav:
2 y2 . - - 2 y2
x =0 xut (].11‘ x+1) +1=0 7ov wyvea yia kébs x >0 apov To (J.u‘ x+1) +1=1
- 2 - r W .
@ttovps yv=In"x+1 xo1 1 docuévn elicwmon yivetat:
3

8
Y o 5y =8y? 18 5y° —8y?+8=0
v +1 5

H tehevtoia elicoon omeg oeilups oto B) epdtnua £yet povaoikn Avon v v=2. Apa
B sivau:
h'x+l=2oh’x=leohk=1Mhx=—-1l< x=efjx=¢

01 OTO1ES EIVO1 OEKTEL.

AXKHXH 14
Atvetan 1) cuvdpmon f(x)=In(e-x+1)
o) No Ppeite 1o meodio opiopod e covdpmons f .

Movdoec 5

P) Nu hboete mv avicwon f(2x)< f(x).

Movdoec 7
v) Na idoete v edicman) f(\,"g r},ux)zf(c:mrx] oTO O1GCTI N {Og ‘

Movaoec 13
AYXH

o) e va opileton 1) covdpmon mpénet:

1
ex+l=0=ex>-1=x>——
e

A

. Py . . . 1
Apo 1o Tedio opropod S siver To chvolo A= ——.+:¢J
N e

B) H doouévn avicwmon 1codvvaua ypaoeTuL:
f(2x)<f(x)=
In(e-2x+1)<ln(e-x+1)<=

g 2x+l<ex+le=
gx<0<=
x<10

A

- ., [ 1
K1 EME101) TO X € A Telwd Tpénel X €| ——.(}J
L\ (<4



v) H docuévn elicmon wwodtvapa ypaeeton:
f(N3-nux)= £ (ouvx) =
hl{;eﬁ-r;gzxx+l) =ln(e-covx+l)=
eN3 - nux+l=e covx+l=
eﬁ-ry;x= e ouvx &
V3 - ux = ouvx (1)

3

- . , T P = p o .
Ension 1o cuvx =0 o kdbe x = [O.— TOTE OLUIPOVYLE IE CUVX KU1 TU OO LEAT] TNS
3 5

(1) wat égovpe:

J_= wvx{z;sagpxzﬁf::» x=sr+= Kel
nux 3

Opogto x E[G.%) dpa EyoULLE:

Oiix{i@
2

Ui:m?+£<::£@
2
1 1
I=Z<x+—=—=
3 2

—lﬂx{l,xeﬂ
3 6

, : : . w : T
Apa mpémer k =0 omdte 1) Abon g eicmong etvain x = 3

AYXKHZXH 15
Aivetan 1y cuvéptnon £(X) = M
In(x —5)
o) No Ppeite to medio opriopod g covdpmnong f .
Movdoeg 9
B) Na hboete myv eéicmon f(x)=2.
Movdoec 8
7) Av x> 6 vo hboete v avicwon f(x)>1
Movdodeg 8
AYXH
o) T va opileton 1 cuvépmon f Ba mpémeu:
N

3Ix—11>0 3x>11
x50 =9x=5 <&<9x>3 @xe{ﬁ,ﬁ}u[6,+m}
].u{x—S};ﬁD x—5=#1 x#6

Apua to nedio opropod mg cvvépmong f eivor to ovvoko A=(5,6)_y(6.+=)



B) H doopévn elicmon wooddvano yplostol:

flx)=2<

In{3x-11)
27 e
hl(x—S)
In(3x-11)=2In(x-5) <=
2

In(3x-11)=In(x-5) <
3x—11=(x-35)" =
3x-1l=x"-10x+25 =
x’—13x+36=0
To Tprvepo X —13x+36=0 Eyet A= |[—13}2 —4-36=25 ko pileg Tovg apBpove
x, =9 ko1 x, =4. H Mbon x, =4 amoppintetal yati 08V avijKeL GTO GHVOLO
A=(5.6)_(6.+=). dpa 1 edicwon &yel povaoua) Aban v x=9.
v) T kdBe x > 6 1) 00GUEVY TViIG®GT) YivETaL:
flx)>1e
In(3x-11)
In(x-5)
Opogye x>6 eivar x—5>1<In(x-5)>0 ., dpu kdvoviog anoiopr]
TOPOVOLUOTEV 1] TEPUTAVE OVIGOTT] YIVETOL
In(3x-11)>In(x-5) <=
Ix-1l>x-5<
Ix>6&
x=3
Opoc eivar x > 6 dpa 1) avicman éyel Aboeis kabe x > 6.
AXKHXH 16
Atvetar 1) covdpmon f(x)=In(x-1)
o) Na fpeite to medio opiopod mg covapmangs f .
Movades 5
f) Na Mboete mv eicmon f(ex )+f[ex —2i]= 3ln2
Movadeg 10
v) No hbcete myv avicoon f(e" ]I+f{e=Jr —2] <3n2.
Movdaozg 10
AYIH
o) T va opiletat 1) cuvépnon f mpémet:
x-1>0=x>1
Apu 1o medio optopod Mg cuvdpmong f eivar To ovvolo A =(1+=2)
B) T xabe x =11 6oopévn ediocmon yivetat:

f(ex ]+ f{ex —2t}= 3n2 =



hl{ex —1}+l.11(ex —3] =2 =
In|(e"-1)(e" =3) |=In8<=

(

e —3e" —e"+3=8=

e —4e"—5=0=

1)(e"-3)=8<=

@itovpe y=¢" ue y =0 ka1 1) teisvtaia elicoaon yivetat:
Y —4y-5=0
To tpidvopo y* —4y—35 &yet dokpivovca A =(—4}2 —4-5=36 xm pileg Toug
apBuotvs y =5 kur y, =—1. Hlvan y, =-1 amoppinteter yioti vy > 0. Apa:
y=5<e =5=x=In5
Apo 1 ediowon gyel povedikn] Avon v x =/r5 1) omoia ivel 0KTI) V10T 0VI|KEL GTO
cuvoko (1 +=2).
v) e kdfe x > 11 Goopévny avicwaon yivetot:
f(e* }+f{ex —2i}£3f}32 =
hl[ex —1}+].11(e-:-" —3] <in?’ =
In[ (& ~1)(e" =3) | < Ins =
(e"-1)(e"-3)=8=
e -3¢ - +3<8 =
e 4" -5=0=
Y —4y-5<0
Me y=¢" > 0.Aoviedoviog OMMS KUl GTO TPONYOVUEVO EPATNUL TO TUPUTAVE
TPIVLLLO EYEL piteg To 5 wout o —1. dpo TopuyovTomolEital Mg ESNG:
(y=5)(y+1)=0
Kot eneon 1o y+1>0 Bu mpémet va eiven Kat:
yv-S5s0s=ysSse =5=sx=ins

Opeog mpémet ko x > 1 dpa telued o1 Adoeig g avicmong sivar x (L fnS]



